

Broj: 05-02-4-753/24  
Mostar, 27.05.2024. godine

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
DOM NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
n/r g-din mr.sci. Izmir Hadživdić, sekretar

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE**  
**SARAJEVO**

Prilijeno: 1707-00-01 20-05-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	117, 118, 145	124

**PREDMET: Delegatsko pitanje, odgovor – dostavlja se**

**Veza: Vaš akt broj: 05/2-02-117;118;149/24 od 28.03.2024. godine**

Poštovani,

Vašim aktom bliže naznačenim dopisom veze, između ostalih obavijestili ste i ovo Ministarstvo da je na 7. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine održanoj 25.03.2024. godine, delegatkinja Jelena Pekić postavila tri delegatska pitanja u pisanoj formi, te ste u vezi navedenog dostavili, radi korištenja, izvod iz neautorizovanog magnetofonskog snimka sjednice Doma naroda u kome su sadržana delegatska pitanja. U skladu sa navedenim, zatražili ste dostavu odgovora na delegatska pitanja.

Uvidom u dostavljeni izvod iz neautorizovanog magnetofonskog snimka sjednice Doma naroda, kao i dostavljene materijale (delegatska pitanja u pisanoj formi) ističemo pitanje koja je delegatkinja Jelena Pekić uputila Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije:

I. DELEGATSKO PITANJE 1:

- Kada procjenjujete da će biti usvojen Nacionalni plan za klimu i energiju (NECP), unutar kojeg su jasno definisane obaveze Federacije Bosne i Hercegovine, kolokvijalno rečeno, unutar kojeg je jasno definisan i entitetski plan za klimu i energiju?
- Ukoliko te procjene nisu moguće, ili ukoliko se procjenjuje da će se za usvajanje NECP trebati godina ili više, da li FMERI ima rezervni plan za započinjanje primjene Zakona o korištenju OIEiEK?
- Kada procjenjujete da će FMERI usvojiti sve podzakonske akte koji su predviđeni trima reformskim zakonima, usvojenim prošle godine, u i iz sektora energije, pogotovo dvije uredbe koje se odnose na sistem podsticaja električne energije iz OIE?

kao i delegatsko pitanje koja je delegatkinja Jelena Pekić uputila Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije, JP Elektroprivreda BiH d.d. – Sarajevo i JP Elektroprivreda HZHB d.d. Mostar:

